
 
REPUBLIKA  HRVATSKA 

KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA  HRAŠĆINA 

    NAČELNIK 

 

KLASA: 400-02/25-01/01 

URBROJ: 2140-13-02-25-02 

U Trgovišću, 14.11.2025 

VODIČ ZA GRAĐANE-  
PRORAČUN U MALOM 

Poštovani  građani Općine Hrašćina, 

Kako bismo Vas informirali, te pružili jednostavniju sliku svega onoga što je zapravo Proračun, od čega se sastoji i što se iz njega sve financira 

pripremili smo ovaj osvrt, s ciljem da budemo što otvoreniji za sve Vas, te zbog same transparentnosti i dostupnosti podataka dajemo uvid u slijedeće 

informacije: 

PRORAČUN 
je temeljni financijski dokument Općine Hrašćina koji utvrđuje plan financiranja svih aktivnosti i projekata za proračunsku, odnosno kalendarsku 

godinu. Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te rashodi i izdaci za jednu godinu. Uz proračun se donosi i projekcija ukupnih prihoda i 

primitaka te rashoda i izdataka za naredne dvije godine. Ukupna visina planiranih prihoda i raspoloživih sredstava iz prethodne godine mora pokrivati ukupnu 

visinu planiranih rashoda. Proračun kao i projekciju, na prijedlog Općinskog načelnika donosi predstavničko tijelo Općine Hrašćina, odnosno Vama poznatije 

kao Općinsko vijeće, a koje ste Vi izabrali na prošlim izborima. Proračun Općine Hrašćina nakon donošenja objavljuje se u "Službenom glasniku Općine 

Hrašćina" te je dostupan na internet stranici Općine Hrašćina www.opcina-hrascina.hr. 

Proračunski korisnici:  Proračunski korisnici su ustanove, tijela javne vlasti kojima je JLS osnivač ili suosnivač, a čije je financiranje većim dijelom iz 

proračuna svog osnivača ili suosnivača. Proračunski korisnici JLS mogu biti dječji vrtići, knjižnice, javne vatrogasne postrojbe, muzeji, kazališta, domovi za 

starije i nemoćne osobe…  Proračunski korisnik Općine Hrašćina je Dječji vrtić Meteorko.   

 

 

http://www.opcina-hrascina.hr/


Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela.  

A) Prihode proračuna čine:  

o porezi ( porez na dohodak, porez na promet nekretnina, porez na promet nekretnina, porez na korištenje javnih površina, porez na potrošnju) 

o pomoći iz proračuna i inozemstva 

o prihodi od imovine (zakupnine i najamnine, naknade za koncesije,...) 

o prihodi od administrativnih pristojbi i naknada ( grobna naknade, vodni doprinos, doprinos za šume, komunalna naknada i doprinos) 

o prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga  

o prihodi od donacija 

o kazne, upravne mjere i ostali prihodi 

Namjenski prihodi : 

1. komunalna naknada - koristi se za komunalne programe ( održavanje javnih površina, nerazvrstanih cesta, groblja, javne rasvjete) 

2. komunalni doprinos – koristi se za gradnju nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, groblja i javnih površina 

3. vodni doprinos – koristi se za izgradnju komunalno-vodnih građevina 

4. šumski doprinos- izgradnja komunalne infrastrukture 

Nenamjenski prihodi: ( porezi, zakupi, koncesije, ostali prihodi) 

o služe za financiranje svih vrsta rashoda, a ponajprije se troše na predškolski odgoj, osnovno i srednje školovanje, vatrogastvo, sport, kulturu, 

socijalnu skrb, zdravstvo i dr.) 

 



B) Rashodi poslovanja sastoje se od:  

o rashoda za zaposlene 

o materijalnih rashoda ( uredski materijal, energija, dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje groblja i javnih površina, poštarina, tekuće 

održavanje opreme i građevinskih objekata, tekuće i investicijsko održavanje po mjesnim odborima, komunalne usluge- odvoz smeća sa 

javnih površina, groblja, veterinarske usluge, reprezentacija te ostale vrste rashoda)  

o financijski rashodi ( usluge platnog prometa, zatezne kamate i sl.) 

o subvencije 

o pomoći dane unutar države i u inozemstvo 

o naknade građanima i kućanstvima (jednokratne novčane pomoći, stipendije, jednokratna novčana naknada za novorođenčad, sufinanciranje 

prijevoza učenika srednjih škola, sufinanciranje nabave radnih bilježnica učenicima osnovnih škola, sufinanciranje smještaja učenika u 

učeničkim domovima, darovi u naravi za osnovnoškolsku djecu, Božićnice i Uskrsnice za umirovljenike) 

o donacije i ostali rashodi ( sufinanciranje političkih stranaka, tekuće donacije udrugama, prijenosi sredstava DVD-u i ZJVP Zabok, tekuće 

donacije Crvenom križu, župnoj crkvi, HGSS) 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine te nabava i izgradnja dugotrajne imovine  

Rashodi proračuna koji su unaprijed zadani (zakonske obveze): 

o predškolski odgoj 

o socijalna skrb i zdravstvo ( sufinanciranje primarne zdravstvene zaštite)  

o javne potrebe u kulturi i športu 

o protupožarna i civilna zaštita 

o komunalno gospodarstvo ( održavanje i gradnja objekata) 

o zaštita okoliša 

o prostorno planiranje 

o materijalni rashodi i plaće 

o uz to postoje još i dodatni standardi vezani za javne potrebe kao što su : sufinanciranje rada udruga, briga o djeci i starijima (naknade za 

novorođenčad, sufinanciranje prijevoza učenika,  stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje cijene dječjeg vrtića, sufinanciranje nabave 

radnih bilježnica, sufinanciranje smještaja u učeničkim domovima,  i dr.) 

o Dakle, kao što možete i sami vidjeti velik dio našeg proračuna već je unaprijed"definirano utrošen". Napominjemo da će Općina Hrašćina i 

u narednim godinama nastojati zadržati, ako ne i povećati obim sadašnjeg financiranja javnih potreba ( financiranje rada Male škole, 

sufinanciranje dječjih vrtića, stipendiranje učenika i studenata, naknade za novorođene bebe, troškovi stanovanja, sufinanciranje nabave 

radnih bilježnica, sufinanciranje cijene prijevoza učenika srednjih škola, sufinanciranje smještaja u učeničkim domovima), sufinanciranje rada 

svih udruga s našeg područja pa i šire, sufinanciranje primarne zdravstvene zaštite (isplata poticajne naknade doktoru medicine zaposlenom u 

ordinaciji opće/obiteljske medicine u Hrašćini) 

 Nadalje ćemo u skladu s mogućnostima voditi brigu o tekućem i investicijskom održavanju opreme, objekata i komunalnih građevina, brinuti o 

urednosti okoliša i krajolika.  



Nadamo se da ćemo uz Vašu prijeko potrebnu podršku i pomoć  te međusobnu suradnju, a nadasve uz financijsku pomoć iz državnog i županijskog 

proračuna i EU fondova biti u mogućnosti realizirati ciljeve,  ideje i želje: 

 

➢ rekonstrukcija zgrade doma kulture u Trgovišću   

➢ opremanje dječjeg igrališta uz Dječji vrtić Meteorko 

➢ izgradnja parkirališta uz društveni dom u Hrašćini 

➢ nastavak izgradnje Društvenog doma Kraljevec 

➢ radovi na društveno-vatrogasnom domu Vrbovo  

➢ digitalni i kulturni interpretacijski centar općine Hrašćina  

➢ održavanje nerazvrstane ceste NC HUCIKI-VIS (dionica BOŽIĆI-VIS) 

➢ izgradnja nogostupa ispred vrtića, uz ŽC 2171  

➢ projektiranje ceste Vušaki 

➢ izgradnja  mreže javne rasvjete, te proširenje i  modernizacija iste na području cijele Općine 

➢ uređenje groblja 

➢ izgradnja kanalizacije u Kraljevcu 

➢ klizište Jerteci 

➢ produljenje vodovodne mreže u Vrbovu i Kraljevcu 

➢ tenisko igralište u Trgovišću 

➢ autobusna stajališta  

➢ uređenje školsko igralište u Gornjem Kraljevcu (Vis) 

➢ uređenje parka ispred doma kulture u Trgovišću 

➢ uređenje NC Srednji put -Vrhi- Piramida (tematski) 

➢ uređenje spomen obilježja poginulima u Domovinskom ratu kod spomenika u Trgovišću 

➢ sanacija nerazvrstanih cesta 

➢ niz „malih akcija“ u suradnji sa Mjesnim odborima na uređenju i poboljšanju komunalne infrastrukture 

➢ uređenje javnih površina 

➢ projekt zapošljavanja žena O.Hrašćina „Želim dostojanstvenu starost III“ (Projekt financira Europska unija iz Europskog 

socijalnog fonda“  

➢ nastavak sufinanciranja rada udruga, 

➢ briga o djeci, školarcima i studentima, umirovljenicima 

Nastojimo sa  skromnim sredstvima zadovoljiti sva područja koja su zakonom stavljena u nadležnost jedinica lokalne samouprave, iako se možda 

uvijek ne čini da je tako. Teško je svima udovoljiti, ali nastojimo uvidjeti probleme, potrebe, prijedloge i sugestije te u skladu sa financijskim mogućnostima 

poduzeti potrebne radnje u svrhu poboljšanja uvjeta naših žitelja. 
 
 
 

 



 





 

Proračun Općine Hrašćina za 2026. godinu i projekcija za 2027.- 2028.g. objavit će se u "Službenom glasniku Općine Hrašćina" i stupa na snagu osmog dana od objave, a 

primjenjuje se od 01.01.2026. godine. 

 
OPĆINSKI  NAČELNIK 

BRANKO TUKAČ  


